宝山钢铁股份有限公司 关于本次合并异议股东的提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

如果《换股吸收合并协议》有关本次合并的条款未能根据《换股 吸收合并协议》生效或者本次合并未能实施,则宝钢股份异议股东无 权行使现金选择权。

根据宝山钢铁股份有限公司(以下简称"宝钢股份"或"公司")于2016年9月22日审议通过的第六届董事会第十二次会议决议,就宝钢股份换股吸收合并武汉钢铁股份有限公司(以下简称"武钢股份")事宜,为充分保护宝钢股份股东的利益,拟赋予其异议股东现金选择权。

行使现金选择权的宝钢股份异议股东,可就其有效申报的每一股 宝钢股份的股票,在现金选择权实施日,获得由现金选择权提供方按 照 4.60 元/股的价格支付的现金对价。同时,宝钢股份异议股东需将 相应的股票过户到现金选择权提供方名下。

在定价基准日至现金选择权实施日期间,若宝钢股份发生权益分派、资本公积转增股本、配股等除权、除息事项,宝钢股份的现金选择权提供方支付现金对价的价格将进行相应调整。

为了保障异议股东的权益,本公司作出提示性公告如下:

宝钢股份异议股东行使现金选择权需同时满足以下条件: (1) 在宝钢股份审议本次合并的股东大会上就议案二《关于宝山钢铁股份 有限公司与武汉钢铁股份有限公司合并方案的议案》项下的各项子议 案和议案三《关于与武汉钢铁股份有限公司签订附条件生效的<换股 吸收合并协议>的议案》表决时均投出有效反对票; (2)自宝钢股份 审议本次合并的股东大会的股权登记日起,作为有效登记在宝钢股份 股东名册上的股东,持续保留拟行使现金选择权的股票至现金选择权 实施日; (3)在现金选择权申报期内成功履行相关申报程序。

持有以下股票的宝钢股份异议股东无权就其所持股份主张行使

证券代码: 600019

现金选择权: (1) 存在权利限制的宝钢股份股票; (2) 其合法持有人已向宝钢股份承诺放弃现金选择权的股票; (3) 其他根据中国法律不得行使现金选择权的股票。

为免生疑义,如果《宝山钢铁股份有限公司与武汉钢铁股份有限公司之换股吸收合并协议》(以下简称"《换股吸收合并协议》")有关本次合并的条款未能根据《换股吸收合并协议》生效或者本次合并未能实施,则宝钢股份异议股东无权行使现金选择权。

本公司将在本次换股吸收合并方案获得中国证券监督管理委员会等监管部门的核准后另行公告异议股东现金选择权具体实施公告,敬请广大投资者关注。

特此公告。

宝山钢铁股份有限公司董事会 2016年10月20日